
.2 ''­יו ­2 r if
X t

הממשלה מזכירות P^l'jC­c

שמור

פרוטוקול
הורדים כפר לעניו השרים ועדת ישיבת

תשל"ח בתמוז כ"ח מיום הת/62 מם. להחלטה בהתאם הוקמה אשר
ולהסתדרות לממשלה המשותפת להתישבות הועדה של (2.8.78)

העולמית הציונית
10.8.78 ­ תשל"ח באב זי

המר, ז. הורביץ, י. בורג, י. יו"ר, ­ שרון א.
פת ג.

השרים ועדת חברי נכחו

מעלות המקומית המועצה ראש
החקלאות משרד

ההסתדרות של להתישבות החטיבה
העולמית הציונית
"אשכר" תכנון צוות

יוסף מעלה האזורית המועצה ראש
צור סולם האזורית המועצה ראש

החקלאות שר לשכת
המתיישבים כפר של המתיישבים נציגת

"אשכר" תכנון צוות
ההסתדרות של להתישבות החטיבה

העולמית הציונית

הועדה מזכיר ­

בוחבוט מ.
בן­מאיר מ­

וייץ ר.

טבנקין ח.
יעקב י­
לוטן א.
קלטר ב.

פרידמן ג.
צירנוברודה ד.
ריינהיימר ס.

רפלד מ.

לישנסקי א­

הורדים כפר היום סדר

כפר / .

דפים. זה22 בפרוטוקול

ט



­ 2 ­ הורדים כפר לענין שרים ,^|יועדת
10.8.78 v

הורדים כפר

הישיבה, את פותח אני שרון; א. השר ו"ר הי

הנוכחית, הממשלה הוקמה מאז משנה, למעלה זה

של הנושא התקשורת, כלי בכל גם כך על ומדובר הוועדה, של יומה סדר על מונח
ישראלים, תעשיינים של ביוזמתם מדובר הורדים", "עיר בעבר שנקרא מה הקמת

שהישוב ספק אין מעלות, ליד ישוב להקים ורטהיימר, חבר­הכנםת של ביוזמתו בעיקר
בו. ולגור לעבור שתרצנה משפחות מאות למשוך עשוי הזה

הפרוייקט? בשביל מדובר דונמים כמה על בורג: י. השר

בעיה, אין בן­מאיר; מר

למעלות. קרוב שטח על מדובר אחרת, היא הבעיה שוזר?; .* השר היו"ר
הישוב להקמת מעלות תושבי של התנגדות היתה

יעברו לא מדוע שאלו והם מים, ושואבי עצים חוטבי יהיו מעלות שתושבי בטענה

חדש. לישוב במקום למעלות האנשים

חשיבות יש כי ­ למסקנה הגענו דבר של בסופו
שהאפשרות ­ כיום הגליל תושבי שרובם באנשים מדובר כי אם בגליל, נוסף ישוב להקמת

זה לענין יוסף, מעלה האיזורית המועצה במסגרת כפרי נפרד ישוב להקים היא היחידה
מעלות, של המקומית למועצה פרט בגליל הפעילים הגופים כל של מלאה תמיכה יש

התנגדותה, המביעה

אם וגם בכפר מדובר אם גם עומדת ההתנגדות

בעיר, מדובר

בורג! י. השר

הצעה, שתובא בקשה היתה

נשמע ההכנה. עבודות את מרכז בן­מאיר מר

שרון א. השר היו"ר

הנעשה, על ממנו
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בישיבה נתקבלה הקןדס הנסיון עקי ההחלטה בן­מאיר; מר

הבינוי משרד מנכ"ל הפנים, משרד מנכ"ל מש

חבר­ של דעתם על גם שתתקבל החלטה לקבל לנסות סיכום היה ואנוכי. והשיכון
בוחבוט. מר על­ידי וגם וחבריו ורטהייפר הכנםת

הגליל לפיתוח האגודה גם נרתמה זה לענין
מר צור, סולם האיזורית המועצה ראש של בראשותו קונסנסוס, למצוא לנסות כדי

הפ*כ. את סגרו שלא אלא לוטן, אריק
להקים אם השאלה בפני היום עומדים אנחנו >■

מעלה של השיפוט בשטח החקלאות, משרד דעת ועל הפנים משרד דעת על הזה, הישוב את

מכורח להתפתח עתיד אשר דבר זה פעולה ושיתוף איוטגרציה שאותה ולקבוע יוסף
בעתיד, המציאות

­'■■^

מדובר? משפחות בכמה בורג: י, השר

משפחות. במאות מדובר בן­מאיר: מר

משפחות. מאלף בלמעלה מדובר רפלד: מר

והציבורי הלאומי שהנזק בחשבון מביאים אנחנו
להיות עלול המבקשים של רצונם מאי­מימוש

בן­מאיר! מר

גדול.

מדובר? ממעלות מרחק איזה על בורג: י. השר

היתה המקורית ההצעה ספורים. קילומטרים בן­מאיר: מר

הכוונה מעלות. שטח בתוך למעלות, צפונית
מעלות. של השיפוט שטח בתוך לשטח ביחס היתה המקורית
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השיפוט שטח בתוך להקים היתה המקורית המחשבה בן­מאיר; מר

עצמאיים. מוסדות שלו עצמאי ישוב מעלות של

סכנה בפני ועמדנו הפערים פני על לגשר הצלחנו לא אבל אינטגרציה לחפש ניסינו

התפוררות, של

במה? אינטגרציה רפלד; מר

בשירותים. ב$­מאיר; מר

של השיפוט לשטח ללכת הצעה הועלתה אחר­כך

קהילתי ישוב לא זה המחוז. על הממונה של הצעה זו יוסף. מעלה האיזורית המועצה
גרעיני של קהילתיים ישובים שני כבר אישרנו שגב באיזור גם הזה. באיזור ראשון

סטאטוס נעדר אשר קהילתי ישוב מאשרים שאנחנו ראשון מקרה זה ואין רפא"ל

­ הקבלה לחפש אם אומרת, זאת איזורית. מועצה של במסגרת עירוני מוניציפלי
יוצרים. שאנחנו תקדים כאן ואין ראשון מקרה לא זה קיימת. היא

התקיימה אשר השרים, ועדת של האחרונה בישיבה

לחשוש ומוסיף להתנגד מוסיף בוחבוט שמר הובהר ימים, עשרה או שמונה לפני
יוסף. מעלה של השיפוט בשטח אם גם הורדים כפר של המשיכה מכוח

אותן על ושיוטל יוקם שהישוב מציעים אנחנו
כתנאי לא כי אם בשירותים, לאינטגרציה דרכים לחפש באבלו* המטפלות מסגרות
לשיתוף כאחד ווולונטריות מחייבות מסגרות למצוא הצעות יש הישוב. להקמת

דרכים ולחפש מחייב אקט הישוב העלאת אישור של הצעד את לעשות הוחלט פעולה.
הגרעין. של התפוררות להיות עלולה אחרת כי אחר­כך,

לעשות שמתחילים עד עובר זמן כמה החלטה, כשיש בורג! י. השר

משהו?
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שנים. כםה בן­מאיר; םר

שנים. שלוש ­ התכנון מרגע שרון! א. השר היו"ר

חיובית. לתשובה ממתינים האנשים בן­מאיר; מר

ורציני גדול גרעין בחובו נושא זה מקום

מן חלק של להעברה רצינית בתכנית משולב שהדבר מפגי תעשייתית להתפתחות

ידועה. זה בנושא ורטהיימר ססף של הצלחתו זה. לשטח שבנהריה התעשיות

דרכים שמחפשים שייאמר הצעתי הקודמת בישיבה
מתנים. לא אבל פעולה, לשיתוף

אד­הוק, שרים שקבוצת הפוכה, הצעה התקבלה

אד­הוק. ועדה זו ההחלטה. את ימים עשרה תוך תקבל הוועדה, מליאת של מסמכות

אם במקום. נוכחים יהיו שהאנשים הצעתי

לקבלה אולי ישארו הוועדה חברי ואחר­כך ישמעו, ­ אותם לשמוע ירצו הוועדה חברי

המגונה עם שסיכם יוסף, מעלה האיזורית המועצה ראש ממתינים בחוץ לפיכך, החלטה.

מחפש אשר צור סולם האיזורית המועצה ראש באיזורו, הישוב מיקום על המחוז על

מעלות. המקומית המועצה ראש בדטבוט, םר גם והוזמן פעולה, לשיתוף דרכים

בוחבוט. מר את להזמין מבקש אני שרון; א. השר היו"ר

החקלאות, ששר לך זכור בוודאי בוחבוט, םר בן­מאיר; םר

והשיבו הבינוי משרד םנכ"ל הפנים, משרד מנכ"ל
עיר להקים להצעה התנגדות הבעתם ואז לשנה קרוב לפני במעלות ביקרנו ואנכי

מעלות. המקומית המועצה של אינטגרלי חלק תהיה היא אם אלא ורדים,
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להקים הגרעין אנשי של דרישה היתה שני מצד בן­מאיר! מר

אינטגרטיבי בהכרח ולא ייחודי אופי בעל ישוב .

הדברים, את לבדוק יפה, עלה שלא נסיון, לעשות סוכם מעלות, עם

למעלות מדרום שכונה הקמת על מדובר כיום ... .

האיזורית המועצה מישובי כחלק יוסף, מעלה האיזורית המועצה של השיפוט תחום בתוך

■< ' . . ... י, ­\ . .י יוסף, מעלה

וגם דבריך את גם לשמוע סוכם הקודמת בישיבה ­■■;" . ­

הגליל, לפיתוח האגודה אנשי את וגם הורדים כפר אנשי של דבריהם את

טוב מכירים רבים שרים כי אם השרים, כבוד . . בוחבוט; מר

הזה, הישוב של ההיסטוריה ואת מעלות את מאד ■:■<

דברים, כמה על בקצרה לחזור לי תרשו

מצוקה, ישוב בבחינת היינו שנים עשרים במשך

תראה שמעלות ועזרו הוסיפו ובהתנהגותם, בדבריהם מעלות, תושבי שגם מודה אני
הבעיות ואת המצוקה את הכיר אשר דור בישוב, חדש דור צמח מאז מצוקה. כישוב
אני עכשיו שנים, במשך לעשות שרצו דברים ליישם התחילו האלה והצעירים בישוב

לחלוטין שונה דימוי קיבל הישוב האחרונות שבשנתיים ובסיפוק, בשמחה לומר, יכול
ראש לזקוף יכולים התושבים אלא מצוקה, על כיום מדברים שלא רק לא לו. שהיה מזה

המקום את לפתח רוצים אנחנו כאן. לגור רוצים ואנחנו במעלות לנו טוב ולומר:
עלינו שיכפו רוצים אנחנו ואין המוסדות של עזרה היא מבקשים שאנחנו מה וכל

עצמנו, בכוחות לחיות רוצים אנחנו תכנון, או נושאים
אנשים. לקלוט התחלנו האחרונות בשנתיים
גם השתנתה תושבים, קליטת תעשיה, חינוך, ­ הנושאים בכל להתפתח התחיל הישוב

לשפר ניתן כיצד בארץ שונים מקומות ללמד מעלות יכולה כיום העיר. של החזות
דברים.
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אצלכם? יש הצבעה זכות בעלי כםה בורג; י. השר

.3400 בוחבומ; םר

לפני במעלות. מיליארדים השקיעה המדינה

מיליונים. המדינה השקיעה ושם במינה מיוחדת שכונה של הקמתה על הוחלט כשנתיים
נבנו אי בשלב קומתיים. חד בתים לבנות וכן דיור יחידות מאות שם לאכלס אפשר

שתהיה הורדים, עיר הקמת על שמדובר מפני מדוע? בלבד, 15 *1קךנו שמהן יחידות 140

של הנושא זמן לאחר לשמחתי, לקלוט, יכולים איננו ואנחנו אקסקלוסיבית עיר

עוד לקלוט אפשרות יש כיום יחידות. 150 לקלוט והצלחנו הפרק מן ירד העיר הקמת

הורדים. כפר או הורדים עיר של הנושא ועולה חוזר שוב אבל יחידות, 30

נמצאים אנחנו הגליל. של אכלוםו בעד אנחנו

אנחנו הגליל, אכלום על שמדבר ומי הגליל בשביל עושים אנחנו שנים, עשרים במקום

הבא. ברוך בברכת אותו מזמינים

הנושא שוב יועלה שאם ולומר לחזור נאלץ אני
רוצה. איננו איש ובכך מצוקה, ישוב להיות תחזור מעלות הורדים, כפר של

עיר של הקמתה על מדברים שונות, הצעות יש

בדבר תכנית גם יש קהילתי, ישוב החדשה, למעלות תכנית יש וייץ לפרופסור מדע,
מדוע מעלות? בתוך האלה היפות התכניות את ניישם לא מדוע הורדים. כפר או עיר

מדוע כסף? אין ישראל שלמדינת טוענים שהכל בשעה תשתית עוד להקים הצדקה יש

עוד יוקמו מדוע מקומיות? ועדות עוד יגוקמנה מדוע הקיימת? התשתית את ננצל לא

הקיים. בישוב יש שהכל בשעה ציבוריים מוסדות
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פשע. אצלנו אין ונעימה. שקטה במעלות החברה ט; חבו ו ב מר

התכנית יוזמי מבין כנסת שחבר מצטער אני

טוען והוא מרוקנית" "מאפיה בשם פרץ יצחק מר את וגם ואותי חברי את מכנה
אמר בא כותרת" "עלי התכנית של הקלטה לי יש במדינה. משתוללת הזאת שה"םאפיה"

הדברים. את לבדוק יכול המשטרה שר במעלות. שולטת שהאלימות ורטהיימר חבר­הכנסת

יעשה לא כספים להשקיע שרוצה מי בכל­זאת, להיפר. במעלות, אלימות שאין רק לא

אקסקלוסיבית כקיר עליה שמדובר ורדים, עיר של אלטרנטיבה לו יש אם במעלות זאת*

מיליונרים. מולטי יתגוררו שבה

התכנית. אח גינזו אנא ומבקשים: חוזרים אנחנו

להקים רוצים בו. תפגעו אל המלך, דרך על לעלות התחיל מצוקה ישוב שהיה הישוב
נעזור. אנחנו אדרבא, מעלות, בתוך שכונה

בםעלו1 קלטנו האחרונים שבימים לכם ידוע אולי
אנחנו פרנסה. וקיבלו לדירה נכנסו הם יום כעבור בהם. רצה לא במדינה שאיש זוג

של דימוי הפיתוח לעיירות היה שנים עשרים במשך נפש. יפי גם לקלוט יכולים
שאין והראנו הוכחנו אבל אפריקה, צפון יוצאי רק בהם התגוררו מצוקה, ישובי

אותנו. שתארו כפי גרועים כה אנחנו

הסוכנות של התכנית לפי כפ"תים על מדברים אם

הוגן זה אין אבל עוזרים* שאנחנו כפי נעזור אנחנו וםהאלן, האלן ­ היהודית
על כלפנו/£$#££***מדובר הוגן איננו זה ורדים, עיר האחורית הדלת דרך להכניס

יוסף. מעלה של השיפוט שטח

של המקומית המועצה שבמסגרת מציע אני
שלנו. המקומית הרשות במסגרת מוסבים עשרה ונכניס חקלאית מחלקה תוקם מעלות

שיהיו תעשיתיים, כפרים מספר עוד להם ולתת יוסף מעלה את לקחת רוצים היום
בוסים. בבחינת
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­ עיר עוד כן, ­ במעלות ואומר:'*כונה חוזר אני בוחבוט; מר

בחפן הפינה אבן מניחי בין היינו אנחנו לא. ­­­

היא הורדים עיר גם למעלןת. זה את תובעים ואנחנו מעלות, של סטח בזה וראינו
הגולל את סותמים אתם ­ מעלות שטח בתוך יהיה לא זה אם הישוב. של העתידה בתכנית

הדברים את ישקלו שהשרים בטוח ואני לענין ערים הישוב אנשי הישוב. להתפתחות

במעלות. לפגוע עלול אשר לדבר יד יתנו ולא

מעלות של התעשיה שאיזור כך על חלק לא איש

מעלות. של השיפוט איזור בתוך הוא
שרון; א. השר ו"ר הי

חפן. על מדבר אני בוחבוט: מר

כולו האיזור את משמש אשר איזורי מרכז זה וייז; פרום"

מערכת במסגרת תפקיד לו יש הזה הדבר האם

המוניציפליות? הבחירות

לא.

בורג: י, השר

בוחבוט: מר

.

זה. בענין מאוחדים שהכל מבין אני בורג: י. השר

במעלות, אחת רשימה שתהיה מקווה אני כן. בוחבוט: מר

המר: ז. היאהשר מעלות לאנשי מציקה אשר שהבעיה מבין אני
שאינן משפחות לקלוט פיתוח עיר של הסיכוי

פיתוח. בעיר כה 85 עד שהתגוררו המשפחות מסוג
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מתוך 15 של מכירה על דיבר בורובוט מר המר; ז. השר

הורדים. עיר בגלל ­ לטענתו דירות, 140

להם תהיה שלא מפני האנשים את נקלוט ואנחנו העיר אח תקימו אל אומר: הוא
ליצור אפשר לדעתך האם בוחבוט: מר את שואל אני למעלות. יבואו והם ברירה

לביורוקרטיה נכנסים שלא משפחות, מאות לכמה הרגשה נותן אחד שמצד כזה דגם

לדברים באשר שני, ומצד םסויימת, אוטונומיה לעצמם יוצרים הם אלא קיימת
מיוחסים של אפליה שתהיה אומר אתה אם משותף. פתרון מוצאים ­ הבסיסיים

אתה האם ושואל: חוזר אני לכן מוכנים. לא אנחנו לזה ­ פחות ומיוחסים יותר
באשר אוטונומיה לאנשים תהיה אחד מצד שבו מצב מבחינתכם, ליצור, שאפשר חושב

שיתוף. יהיה כאן ­ החברתיים לשירותים באשר אבל דברים, לכמה

מרוחק, קצת ביתר", "בנה לתכנית איזור יש בוחבוט; מר

בנייה על מדובר ציבור. מוסדות יוקמו שם

גם בונה השיכון משרד עצמית. בבנייה יחידות ל­115 היא התכנית גבוהה. ברמה

עם יחד הזה והוועד השכונה למען ועד ועד, שם שיוקם אפשרנו וילות. 112 הוא

יהיו והחשמל הטלפון שקווי דואגים אנחנו השכונה. את מתכננים המקומית המועצה

כאשר מעלות של השיפוט שטח בתוך כזו שכונה להקים אפשרות יש תת­קרקעיים. שם

מעלות, על­ידי יסופקו המוניציפליים השירותים כל אבל מקומי ועד יהיה לשכונה
יכולים לא שאנחנו גם מה מספיק איננו בכברי בית­הספר משותף. יהיה בית­הספר
שכשם מאמין אני מעלות, בקרבת כזו שכונה מקימים אם המרחק. בגלל בו להשתמש

את נראה לא אז במעלות. גם אפשרי זה ­ שונים במקומות כאלה שכונות שהתפתחו

מים. ושואבי עצים חוטבי עצמנו

שהשכונה מדוע ספורט, מרכז מקימים אנחנו

לגור מוכנים יהיו אשר יוזמה בעלי יהיו שאם מאמין אני בהקמה? תשתתף לא הזאת

ישראל. מדינת אזרחי כיתר אנחנו אלא טורפים לא שאנחנו לדעת יווכחו הם אתנו,
ועד לה להיות ויכול מעלות, השיפוטשל שטח בתוך שכונה שתוקם ומבקש חוזר אני

החדשה. מעלות בדבר ויץ פרופ* של הגירםה אח גה לקבל מוכן אני מקומי.
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בוחבוט, למר מודים אנחנו שרון: א. השר ו"ר הי

הנושא, את יציג לוטן מר בן­מאיר: מר

חשובה לי נראית אשר בהודעה אתחיל ברשותכם, לוטן: א. מר

התלכדו זה לענין התלכדו אשר האנשים ביותר,
וזה הקריטריון שזה חושב אני הגליל. את ליהד לעזור ­ רצינית מגמה מחוך
לוועדת הצעה לי יש הזה הנתון ולפי הישוב, הקמת בדבר המחשבה לכל הפרימט

נבונים, גם להיות יכולים ושם שפה ניואנסים על ולוותר הענין את לבחון השרים,
בו. ולהתרכז העיקר את לראות עלינו חובה אכל

הדברים, התפתחות על משפטים בכמה לספר לי תרשו

קשור היה ורטהיימר חבר­הכנסת שגם נוסף, תעשיה איזור אחרי בחיפוש התחיל הענין
ודובר ישוב עם החעשיה איזור אח לקשור רצון גם כך אחר התחבר זה לענין בו.

כברי. איזור על

סתימת על לחשוב צריכים לגליל החרדים כל

האפשרית הנוחיות על ויתרו 6£ הורדים עיר אנשי כרמיאל. בואכה ממעלות הפירצה
מעלות, ליד להתיישב ­ יותר והחשובה יותר הקשה בדרך ובחרו נהריה בקרבת להיות
עלולה לשון לדעתשלפעמים ונוכחנו הבעיה התעוררה כאן המיישבים. המוסדות בהסכמת

אלה התעוררו ואז הורדים "עיר העתידי לישוב שניתן £££££ מסוכנת.השם להיות
עיר להיות עתידה כרמיאל עיר, להיות עתידה מעלות אני. זה עיר, חשבו: אשר

עיר. לבנות כוונה כלל שאין מסתבר אבל לערים. מצורפות להיות צריכות ושכונות

מאשכולות. בנוי אשר קהילתי ישוב על מדובר
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מאד פעיל שהוא בוחבוט, חברי עם בוויכוח לוטן; א. מר

את יודע למעלות היום שבא ומי מאד ומצליח

אפשרות את תתנה אל הגליל, אביר אתה גם תהיה לו: ואמרתי להסביר ניסיתי הענין,
סבור אני הכרעה. נפלה לא שעדיין גם מה מראש, מוניציפלית בהגדרה הזה הישוב

ואמץ חזק ברכת מגיעה שלבוחבוט חושב אני הגדולה. שעתו זו עיר, על מדברים שאם

של בכוחה מאמין אני אותו. לשכנע הצלחתי לא המזל, לרוע במעלות. מעשיו על

האיזור. כל את תעורר העתידה שההתיישבות מאמין אני בוחבוט. מר של ובכוחו מעלות
עצום. כוח מזרימים אנחנו לחשוש, מעלות לתושבי אין

החלטתם את לקבל חייבים שהשרים חושב אני
בשטח הנתונים כי להתווכח להמשיך יכולים לא ואנחנו בוערת שהשעה ידיעה מתוך
אשר באנשים להתברך עתיד הגליל שהנה האפשרות את לנצל צורך יש ביותר. ברורים

להגיב, חייבים ואנחנו קיימת רבתי מוריה של שהתכנית לזכור צריך ליישובו. יעזרו
ביותר. והחשוב העקרוני הפריסט לפי הדברים את לשקול צריך שאמרתי, כפי

הם חדש, דגל נושאי בהם שמדובר האנשים

לגליל. חדשה תנופה יביאו והם הרעיון את להגשים רוצים

של באכלוםו הצורך על הכל מדברים שנים מזה יעקב; י. מר

ההתחלה. שעת הגיעה אולי לשמחתי, הגליל,
שלא הפיקוד לאלוף אמרתי ללבנון להכנם התחילו כשהסורים שנתיים­שלוש, לפני גם

לתחום יותר ויחדרו ילכו והם ויגדל ילך המספר אלא חיילים 2000 של בקבוצה מדובר

לאכלס תתחיל לא ישראל ממשלת שאם לומר לעצמי מרשה אני שצדקתי. לי צר לבנון.
באיזור בגליל. מקום לנו יהיה לא שנים חמש שבעוד חושש אני כיום, כבר הגליל את

*ל ולחשוב הזה האיזור את לאכלס צריך יהודי. ישוב אין מעלות עד חפן שבין
חדשים. שטחים
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עכשיו אבל הורדים, לעיר התנגדתי בזמנו יעקב; י, מר

ישוב כל ישובים, של אשכולות על מדובר

צריכה הממשלה בזה. תומכים אנחנו קהילתי, ישוב זה ויהיה יחידות 500 של יהיה
אני קהילתיים, ישובים ארבעה של הקמתם על מדובר לפעול. להתחיל וצריך להחליט
חמש בעוד אם עצמאיים. שיהיו עד השירותים את להם ואתן בברכה אותם לקבל רוצה

נשמח. אנחנו הפנים, שר בהסכמת משלהם, מועצה על יחליטו שנים

אני המתיישבים: נציג את לשאול מבקש אני המר! ז. השר

מוניציפלי קשור רובע להיות לכם שמפריע מבין
והאכלוס. הבנייה בצורת אוטונומיה לכם שתהיה רוצים אתם במעלות.

מחוך, חלק להיות נכנסים שאנחנו ברגע פרידמן; ג. גב'
לבנות רוצים אנחנו אם עצמאיים. לא אנחנו

קיים, לדבר להכנם ולא שלנו, דרך לפי מבראשית, להתחיל צריך ­ חדש משהו

עצמאית, תהיה שכונה וכל יחידות 250 של בקהילות השכונות אח לבנות רוצים אנחנו
אם, המקום^. למען המקום של הנתונים ***** לפי על קשר עם שכונה ועד לה יהיה

להניח סיבה שום אין וכזה, כזה במבנה בית­ספר רוצים שהם יחליטו התושבים למשל,

כאלה. בכיתות להשתלב נוכל שבמעלות

עליכם? מקובל לא משותף בית­ספר האם שרון; א. השר ו"ר הי

רוצים אנחנו אם לא. מר8ש אומרים לא אנחנו : פרידמן ג. גב'
מיסודו חדש יהיה הוא חדש, דבר לבנות

להשתלבות. ניכנס ולא

"מעלות החדש הפרויקט אח מכירים אתם האם ויץ; ר. מדופי
החדשה"?
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לא. פרידמן; ג. גב'

לו שיש דבר הוא לפנינו שמוצג שמה מבין אני
קוצים. של עיר ויש ורדים עיר יש קבלן,

הורביץ; י. השר

."*

ורדים. עיר למקום קוראים לא אנחנו
:<*".

■<■ ■f.
פרידמן; ג. גב'

הורביץ; י. קיימתהשר בעיול לחיות רוצים אתם שאין אומרים אתם / ; ­ :

הקביעה עצם על­ידי אותה. בנה אחר שמישהו

שאינכם עובדה יוצרים אתם הקיים, מן ומםתייגים אחרת עיר להקים מבקשים שאתם

. אתנו. להיות רוצים

הבריא התיאבון על מתגברים איך שלי השאלה ­' ['i ;

על מגשרים שני, מצד וכיצד, אחד, מצד רוצים שאתם כמו בית ולבנות קהילה להקים

אותת תהיה לא ומעלות יום שיבוא המרירות, או הנפש עגמת או החרדה או החשש,

כרמיאל. אותה תהיה לא וכרמיאל מעלות

אנחנו אם הגליל. את ליהד היא כולנו של המטרה

לעיר דומים להיות ולא הגליל את ליישב גם רוצים
פרידמן; ג. גב'

למעלות? נצטרף מדוע אחרת, פיתוח

הפרדה תהיה שלא מצב ניצור איך שואל; אני אבל

חדה? כה

י.הורביץ; השר

את ליהד במטרה קהילות מספר על מדברים אנחנו
עיר. על מדברים לא אנחנו הגליל.

פרידמן; ג. גב'
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לבנות רוצים אנחנו אומרים: שאתם מבין אני בורג; י. השר

עמדה יש שלנו. תהיה היצירה התשתית, מן
יש מקום, לפתח התחלתי אני אומר: המקומית המועצה וראש מעלות, אנשי של שניה
מבקש אני שלכם, העיר את ליפות כדי הטובים הכוחות את לוקחים שאתם חשש לי

ילדים חמישה להם ויש ראשונות משפחות 100 במקום יהיו המציאות: לגבי לשאול

יוסף? במעלה או במעלות ילמדו הם האם מסויימת. לכיתה

.■'* / ■י

האווירה בגלל יוסף, מעלה את מעדיפים אנחנו ',1 פרידמן: ג. גב"

הכפרית.

­..*■■■; i <■.,­. ,

המספרה? תהיה איפה בורג: י. השר

■.■■■ * ■י1/;*: י ,.

במקום. פרידמן: ג. גבי

מענינת: לנקודה לב שתשימו מבקש אני צירנוברודה: ד. מר

מעלות, יד על להיות המתיישבים של התעקשותם

אומרת, זאת למעלות. הקרוב המקום ונבחר למעלות מחוץ שהם שונים מיקומים הוצעו
אותה. להסביר רוצה שאני למעלות, קרוב להיות חיובית התעקשות כאן שיש

את לנהל יוכל אשר אוטונומי ישוב להקים רוצים אחד מצד אומרים? אנחנו פה

הבעיות. מן מנותקים להיות רוצים לא אנחנו שני מצד אבל עצמאי, באופן ח"ו*

מבחינה טוב מקום שלומי גם תיאורטי באופן בורג: י. השר

זו.

נכון. צ"רנוברודה: ד. מר
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מעלות ליד הישוב את להקים רוצים* אנחנו צירנוברודה: ד. מר

שאתם הבעיות כל כאשר ישובים של ארג וליצור

אותם. נקבל ­ מעלות של לשירותים להיזדקק נצטרך אם מתחככות. מעלים

f\ י

למעלות. תתרמו מה השאלה י שרון; א. השר ו"ר הי

■.■■*>.­,י:: י ~י
.■■'ך ­<

המונציפליים השירותים כל רשימה. לערוף גיסיתי ., י צירנוברודה: ד. מר

ציבורית, תחבורה אדום, דוד מגן כבאות, כגון:

במקום. קיים שלא מגוון להביא רוצים אנחנו ­ תעסוקה

v­ ".

ספר? בית ז ן; שרו השר.א. ו"ר הי
י"

להיות. יכול צ"רנוברודה; ד. מר

גם לדבר ואפשר בוודאות? משיב אינך מדוע שרון; א. השר היו"ר
מרכזית. מרטאה על

להיות ומתעקשים סמוכים ישובים שני כאשר צירנוברודה; ד. מר

שיכולה מוניצפלית ותשתית מערכת יש ­ ביחד

מים, ביוב, אשפה, סילוק כבאות, מערכת תחבורה, כבישים, כגון: ביחד לפעול
מסחרי. ומרכז שוק

משותף? יהיה העם בית האם שרון: א. השר היו"ר eflf

קלאב לקנטרי משאלת להיות יכולה להיות. יכול צירנוברודה: ד. מר

מערכות ונפעיל יוזמים נהיה אנחנו משותף.

להחזיק. יכולה איננה שמעלות
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לאנשי גם פתוח יהיה שלכם העם בית האם

מעלות?

שרון; א. השר "ר ו הי

סגור. עם בית אין צ"רנוברודה: ד. מר

להיות", "יכול "יתכן1; השבת שונות לשאלות

האם האשכול, את לתכנן צורך יש לא"?. "למה
פת: ג. השר

מתנ"ס? עם, בית בית­ספר, כגון ציבוריים למבנים שטח שומרים אתם

כן דה! ו חד נ ר צ" ד. מר

הפרדה. זו כך, אם פת; ג. השר

מימדיים. חד ישובים להקים שאסור חושב אני צ"רנוברודה; ד. מר

קרובה להיות מתעקשת הזאת האוכלוסיה
תשתית. ובאותה שטח באותו ולהשתמש למעלות

אומרת, זאת למעלה שמעלות במפה, רואה, אני
או ת^תן אחר­כך תרשיחא, אחר­כך צפונה,

בורג; י. השר

מוקפים. שהערבים מזה ויוצא אשכול

כן. זה, במקרה צ"רנוברודה: ד. מר

מה פיתוח. של שטח אין מדרום לערבים

הערבים? של התגובה

בורג; י. השר

על משהו להוסיף ברשותכם, מבקשת, אני
לשמה. ביחס השיקולים

טבנקיז; ח. גב".
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מראה אני לצפת. נמשך נהריה­מעלות כביש טבנקין; ח, גב'
וכפרים כרמיאל עכו­צפת, כביש את המפה על

ביותר הגדול הריכוז כאן ממעלות. קילומטרים שני של במרחק הוא הזה השטח דרוזים,
בינמיים אבל לגליל, יהודים להביא עליון אינטרס לנו יש ישראל. מקרקעי מינהל של

בו. לעשות מה רבות הצעות הקודמת בשנה היו הזה השטח על ריק. נשאר הזה השטח

ריק. שישאר ואסור שקורץ ריק שטח זה דרוזית. עיירה בדבר הכרעה נפלה כמעט פעם

את יקלפו אם ביותר. מלאכותי הוא אחרים וישובים מעלות בין כביכול הניגוד
שמונה. קריה הדין הוא חזקה. תהיה לא היא לדוגמה, שאן, לבית מסביב הישוביס
לנסות צריך עיר. דווקא ולאו שונות, אפשרויות יש להתרחבות. אפשרות לתת צריך
באה והנה, קטן. ובית דונם של חלקה ­ לערבים נותנים שאנחנו מה ליהודים לתת

­י "­י "■* ■ . היחידה. לא והיא קבוצה
רבים יהודים שלא בחשבון להביא צריך

הועלתה לכן מספקת. במידה חקלאית אדמה אין ­ למושבים לקיבוץ, ללכת מוכנים
רצונם. לפי צורות להם ולתת תעשייתיים לישובים אנשים להביא שצריך המחשבה

בינתיים אומרים: אנחנו מסביב. ישובים יהיו אם ייפגע לא מעלות של הכללי הקומפלקס
מדובר בעצם, שונים. וישובים שונות צורות רוצים, שהם כפי ישוב ליצור לאנשים חנו

קואופרטיב. של ההכרח בלי אבל כפ"ת על עכשיו

בספר מעלות, על­יד להיות החזק לרצון אשר שרון; א. השר ו"ר הי
­ ושברו" "החלום ­ אליאב ליובה בזמנו שכתב

היתה והמציאות פיתוח עיירת לידם שתהיה אנשים של רצון על כן גם מספר הוא
הזה. בנימוק משתמש הייתי לא לפיכך, אנשים. אותם בשביל עבדו העיירה שתושבי

לשטח תגיע שמעלות שעד לציין, מבקשת אני
לא שהוא ומוטב שנים עוד תעבורנה הזה

לכם. מודים אנחנו

מבנקיז; ח. גב'

פנוי. ישאר

שרון א. השר ו"ר ו?י
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שכונה להקים אפשרות יש היתר שבין מבין אני שרון: א. השר היו"ר

הזמן. במשך התחברות של אפשרות עם עצמאית

לוטן. כבד ציבורי לחץ היה זז. לא זה אבל משותפים, מוסדות על מדובר היה
וייץ. פרופסור של הצעתו את שנשמע מציע אני

שאני הצעה וזו עלהפער, לגשר הצעה אציע אני
הצדדים, כל עם ונפגשתי וחצי, שנה זה בה מטפל

וייץ; ר. פרופ

הסכימו? לא והם שרון; א. השר היו"ר

מדובר. במה יודעים אינם הם וייץ; ר. פרופ

אדמת בולו הוא עליו מדברים שאנחנו האיזור

.1500 להכיל יכול והוא משפחות $85 יש במפה, סגול, בצבע הצבוע באיזור מדינה.
שייך שאיננו ישראל מקרקעי מינהל של שטח זה מדינה. שטח הוא ירוק הצבוע השטח

מועצה. לשום

רבתי פרוייקט על להכריז אומרת שלי ההצעה

חמישה מתוך אלמנטים שני יהוו השושנים וקרית החדשה מעלות החדשה". "מעלות בשם

הכלניות קרית אנגלו­םכםים, של קבוצתית לקליטה הנרקיסים קרית והם; ££££££

אמריקאים. דרום של לקליטתם שחלבים וקריח רוסיה, עולי של קבוצתית לקליטה
במתכונת בנויה אשר עיר משפחות, 7000 נפש, אלף 30 של פרוייקט על מדבר אני

הפרוייקט את נעשה אם למטה. מלמעלה בנויה אשר עיר אליה, שהורגלנו מזו אחרת

עצמאית. תהיה קריה כל שנים. בשש­שבע אותו לסיים יהיה שאפשר סבור אני הזה

+.**+**♦­*£ גם יהיה מעלות המקומית ראשת2ועצה

זה? במקרה ראש

לא.

שרון א. השר היו"ר

וייץ; ר. פרופ"
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תמונה אשר רשות תקום הזה לפרוייקט לא. וייץ; פרופ'
הקיים. כל במקום ותבוא הממשלה על­ידי V

רוסיה. עולי של לקליטתם גם הפרוייקט, כל לביצוע אחראית רשות תהיה היא
תשובה נותן אשר גדול פרוייקט מציע אני לנשירה. טובה תשובה גם שזו סבור אני

וקבוצה. קבוצה לכל

רוצים אנחנו משפחות 850 במעלות יש כיום י

משפחות. 1500 על ומדברים הכפלה

שירותים. עם קריה שכונות על מדבר אני
יסודי בית­ספר יהיה קריה בכל הדרושים. והשירותים משפחות 1500 קריה בכל

מרכז שיהיה ברגע התכנון. פרטי את הכנו המאחדת. והיא החדשה מעלות כשמרכז

אדריכל יקחו יהיו. ברוכים יוזמת, קבוצה יש אם משותף. יהיה הוא נפש, אלף ל­30
רוסיה, יוצאי של קליטה על ונכריז מתאמת תהיה אשר הרשות עם בשותפות שלהם

הכל. את ונתכנן הוועדים את נקים אמריקאים, ודרום אנגלו­סכמים

הזאת? התכנית מאחורי עומד בותנוט מר האם שרון! א. השר "ר ו הי

והם פעמים, שלוש המועצה אנשי עם ישבתי וייץ; ר. פרופ"
לי: אמר הוא אחר­כך התכנית. את קיבלו

ד"ש. בעניני עסוק היה הוא אבל פעמיים, ורטהיימר סטף אצל הייתי םטף. עם תיפגש
הייתי שאם חושב אני היום. עד חבריו ועם אתו לשבת הצלחתי ולא נבחר אחר­כך

התכנית. את מקבלים היו הם ­ אתם נפגש
במה הסוכנות, להנהלת התכנית את מעבד אני

אמיתית לקליטה תשובה לנו אין לצערי, ל­^85. הגיעה אשר הנשירה לענין שנוגע
הבעיה, את מרוכזת בצורה לפתור היא ההצעה קבוצתית. לקליטה סכםים, אנגלו של

גם הגליל, מיהוד לבד יסוד, בעיות למספר ותכנון ביצוע של מתאים ייעול עם

והפרנסה. הקליטה בעיות את
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לזה? מסכים בוחביט מר האם המר; ז. השר

; רשות תמנה שהממשלה ברגע וייץ: ר. פרופ"

מתי? בן­מאיר; מר

עכשיו. וייץ! ר. פרופ*

רשויות, להקים לא איך היא שלנו הבעיה פת: ג, השר

איננו חבוט בו מר משותף, מרכז על כשמדובר .,■ ,. .;,.. וייץ; ר. פרופ'
מעלות עם שמשותף מה כל לזה, להתנגד יכול

שצריך סבור אני קריה. כל אצל עצמאי יהיה שעצמאי, מה וכל משותף במרכז יהיה
הרשות. את להקים

עיר בדבר לרעיון מאד נלהב הייתי בזמנו פת; ג. השר

אני כיום הבעיות. את שלמדתי עד הורדים,
למעשה כי הפוטנציאליים, המתיישבים מן מישהו עם לי שיש שיחה כל לאחר מתקומם

הורדים לכפר העוזרות תבואנה בבוקר סתרי, חד כביש כאן יש באפרטהייד. מדובר
פירוש מה סביון. של בסים על תלכו להם: אמרתי אותו, תעזובנה הן הערב ובשעות

מקומי. ועד הדבר?

עכשיו. משנים בורג: י. השר

ומונםון, יהודה גני של איחוד שיהיה כדי
מקומי. ועד יש בסביון

פת: ג. השר
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הלכו הראשונות בשנים בסביון? קרה מה פח! ג. השר

הוקם אחר­כך נפרדים, בחי­םפר של בכיוון
שסביון משום מתאחדות הישנה וישראל החדשה שישראל עכשיו רואה אני מקיף, ספר בית

חינוכית מערכת בגלל בעיקר לסביון לחדור מתחילים יהוד ותושבי ליהוד מתקרבת

זה מיוחדים. בתי­ספר רוצים הם בו, דנים שאנחנו במקרה זאת, לעומת משותפת,

אבל כולם, את יכניס אשר בית­םפר רוצים אמנם הם ביותר, הקובע הדבר בשבילי
משותפת. קהילתית פעילות התחילה ביהוד זה, לעומת מעלות, ילדי את לא

. ­TO­

בבריכה חברים יהיו לא יהוד תושבי אבל שרון; א. השר ו"ר הי

שבסביון.

את לבנות צריכים שאנחנו למסקנה הגעתי אני
הקמת מחייבת שהוועדה אומר הייתי מעלות. של המוניציפלי הגבול על הזה הדבר

את לפגיה רושמת הוועדה מעלות. של המוניציפלי לגבול בסמוך מגורים ישוב
מעלות. של העירוני השיפוט בשטח ייכלל העת בבוא המוקם הישוב כי האפשרות,

שמשרד אומרת, זאת בהתאם לפעול בדבר הנוגעים הממשלה משרדי את מנחה הוועדה
נפרדים. בתי­ספר יבנה לא החינוך

שום עונים: הם רוצים? אתם מה שואל: כשאני

תעשו? אתם מה ולשאלה: ציבור. מבני רק מים, רק כבישים, רק תשתית, רק אבל דבר

הכל. את תעשו ואתם ביתך" "בנה של תנאים נקבל התשובה:

לא אם יודע ואינני גדולה השקעה זו רבותי,
הגדולה. מעלות את § לראות כדי לעשות צריך

עד זועק הייתי מעלות, חושב הייתי אילו
למעלות? יבוא מי כן, אם מעלות, יד על סנובית עיר להקים עומדים הנה לשמיים,

שאנחנו להזכיר מבקש אני במעלות. ביתו יבנה לא איש ­ עצמאית ורדים עיר תוקם אם

.*** 3000 ונשארו נפש אלף 30 דרכה שעברו מעלות על מדברים
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אני אבל נחמד, זה וייץ פרופסור שאומר מה בורג; י. השר

הפתרון את בדבריו שרואה זה להיות יכול לא

לשים רוצה אתה אם כך: אומר אני מצומצמת. כוועדה יושבים אנחנו שבגללה לשאלה

גדול, פתרון תציע ­ פתרון של אפשרות לאל

למה עונים אנחנו אם להחליט צריכים אנחנו

בלתי משקל שיווי יש שבמעלות­תרשיחא אחרי רשות, בעד לא אני לא, או רוצים שהם

לא הם רשות, עליהם ושם המוני*סלי השלטון את לוקח אתה וערבים, יהודים בין שקול
, רשות. תחת להיות יסכימו

*

מדובר שבו שהשטח ידעתי, שלא מה לי נודע

למועצה או למעלות או שייף שזה חשבתי אני מוניציפלי. במובן מקום לשום שייך לא

מוגדר ולא למינהל שייך שהשטח מתברר עכשיו הנכון. האבא מי השאלה איזורית.
לפנות כרגע, מספיקה היא אם הראשונה, ההצעה את מציע אני כן על מוניציפלית.
אם מוניציפלית. הצעה בדצמבר 1 עד שיחנו המחוז אנשי את ולבקש הפנים למשרד

שלא או זה את ש"אוכלים" או ­ למעלות שייף שהשטח תהיה המוניציפלית ההצעה

בוחבוט שמר או ­ האיזורית למועצה שייך שהשטח תהיה ההחלטה אם זה. את "אוכלים"
הצעה לתת צריך הפנים משרד אופן, בכל זה. את "יאכל" שלא או זה את "יאכל"

שלוש­ של תקופה שאחרי לי איכפת לא ימליצו, שהם אחרי המוניציפלי, לשיוך באשר

להיות יכול המוניציפלית, ההשתייכות של מחודשת בדיקה פעם עוד תהיה שנים חמש

פרופסור בינתיים כך, יהיה אם ממעלות. או האיזורית מהמועצה יוצא שזה שיחליטו

שם, הפרחים יתר אח לעשות יוכל והוא הנשירה את ינצח אולי וייץ
פרודוקטיב עבודה שנעשה רואה אינני מקום, מכל

לשום שייך לא זה שאם מפני השאלה., לפני *שהיא לשאלה התשובה את קבענו לא אם

על כן, ואם עצמאות על להחליט גם אפשר תיאורטי באופן מתווכחים? מה על מקום,

הוויכוח? מה

להביא, הפנים משרד על שנטיל מציע אני
מוניציפלי, שיווך בדבר הצעה חודשים, שלושה תוך
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נראה וייץ פרופסור של שהרעיון מודה אני הורביץ; י. השר

נכון הרעיון אבל זה, ברגע לא אולי לי,

הזאת. המגמה אח תואם להיות צריך שנעשה מה וכל
הורדים. כפר בדבר ההצעה בעד אני

שייך? יהיה זה למי בורג; י. השר

לעשות כדי נולדו המסגרות חשוב? זה מה הורביץ; י. השר

קהילתית מסגרת באיזו לדעת רוצים הם משהו.

יהיו. הם

דבר. אותו זה ומוניציפלי קהילה פח; ג. השר

כפר, בהקמת להכיר אם היא שלפנינו הבקשה הורביץ; י. השר

שירותים עם עצמאית קהילה שכונה, עיר,

תשובה. לתת עלינו לזה עצמאיים.

מעלות אנשי לרצון איננו שהדבר מבין אני
קוצים. כעיר עצמם את רואים הם ורדים, עיר יש שאם שלהם החשש מפני בעיקר

המציאות. זו פת; ג. השר

דרוזים שט יהיו אם פסיכולוגית. הרגשה זו הורביץ; י. השר

סוב? יותר זה

מאפשרים האם ­ לפנינו עומדת אשר הבעיה

כה, עד מקובלת לא אולי בה, רוצים שהם חיים לצורת בהתאם להתיישב ליהודים
לא. או כן
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מעלות, שבקרבת שטח על מדובר היה לא אם

בעיה. היתה לא

פת; ג. השר

פיתוח עיר של זכויות דורשים האלה האנשים '..^ j הורביץ; י. השר

לדעתי, בה. רוצים שהם חיים בצורת לבנות כדי
בעתיד, הישובים בין שילוב של מגמה מתוך זה אח לאשר צריכים אנחנו

. ^. י שרון; א. השר ו"ר כפרהי הקמת לאשר מחליטים שאנחנו שלי, ההצעה

מטילים אשכר. הר על קהילתי, כישוב הורדים ; ' . 1

מסגרות להציע* החינוך משרד ועל והשיכון הבינוי משרד ועל הפנים משרד על

המוניציפליות והמסגרות הורדים כפר בין ובשירותים, החברתי בתחום פעולה לשיתוף
הקיימות.

מקובלת בעיני וייץ; פרופסור שאסר למה באשר

הענין. את לדחות יכולים לא אנחנו בעיה, יש לנו אבל וייץ. פרופסור של הצעתו

שלו. הרעיון את קיבלתי הציוני, הפועל בוועד כשנה לפני וייץ פרופסור את כששמתי

להתחיל לנושא, מסביב אווירה בהקדם ליצור מציע אני הזאת. להחלטה ללכת מציע אני
הדברים. את ירכך וזה אותו, וליצור אותו לבנות

על נדבר קריה. על נדבר כמר במקום אולי
כולל. עירוני ממרקם כחלק קריה

וייץ; ר. 5רו5'

מיותר. זה בן­מאיר; מר

הקמת לאשר .1 מחליטים; ומציע, חוזר אני
אשכר. הר על קהילתי כישוב הורדים כפר

שרון: א. השר ו"ר הי
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הביגוי משרד הפנים, משרד על מטילים .2 שרון; א. השר ו"ר הי
מסגרות להציע החינוך, משרד ועל והשיכון,

המוניציפליות והמסגרות הורדים כפר בין והשירותים, החברה בתחום פעולה לשיתוף
הקיימות.

פעולה, משיתוף יותר על שנדבר רוצה הייתי
העוקץ. את להוציא כדי

הורביץ: י. השר

שילוב. על נדבר בן­מאיר; מר

מישהו מחייבים שילוב, על מדברים אם בורג: י, השר

והעתידיות. הקימות המסגרות על נדבר ויי?: ר. פרופ"

מונע לא זה ושילוב. שיתוף על לדבר גם אפשר

רוסים. לקליטת כזה דבר להקים הצעה להציע

תקציב המסגרות. של הענין את* מקבל אני
ישובים מקים לא אני שלי. ענין לא זה ותשתית

בורג; י. השר

הענין. מכל העוקף את להוציא רוצה אני
וייץ, פרופסור של להצעתו שניגש רוצה אני

שרון; א. השר ו"ר הי

הוועדה. של בדיונים ברקע שיהיה

ארבעתנו. של ועדה תהיה פת; ג. השר

של הצעה תוגש הזאת שלוועדה מציע אני
ופת. המר בורג, שרון, השרים הם הוועדה חברי הפנים. משרד
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הוועדה, של פגישה זום א אני שרון; א. השר ו"ר הי

.14.00 בשעה ננעלה הישיבה



\
­ 21­

,:■* י" ■­ ­ ■ . . , הוורדים כפר

* י פותח. השרים ועדת יו"ר
צור וסולם יוסף מעלה האזוריות המועצות ירא.0י מעלות המקומית המועצה ראש
חברי של הבהרה לשאלות ומשיבים הוורדים לכפר ביחס עמדותיהם את מציגים

השרים. ועדת

. .י י י המנחים העקרונות את השרים ועדת בפני מסיגים "אשכר" התכנון צוות נציגי
השרים. לשאלות ומשיבים הוורדים כפר של

שרון א. פת, ג. הורביץ, י. המר, ז. בורג, י. השרים משתתפים: בדיון
ריינהיימר. ו0. וייץ ר. בן­מאיר, מ. וה"ה

המשותפת התיטבות לענלנל הועדה של הת'/62 מס. החלטה מכח , ם י ט י < ח מ
­: (2.8.78} תשלי"ח בתמוז כ"ח מיום העולמית הציונית ולהסתדרות לממ'"לה

אשכר; הר על קהילתי כישוב הוורדים כפר הקמת לאשר א.

לר,*­ע הפנים ומשרד והתרבות, החינוך /משרד והשיכון הי.ינוי משרד על להטיל (1 ר.
כפר בין והשירותים החברה בתחום פעולה ולשיתוף לשילוב מסגרות

הקיימות; המוניציפליות והמסגרות הוורדים
זה; סעיף של ביצועו ^ת ירכז הוורדים כפר לעניו השריח ועדת יו"ר (2 ­ ­ ■

■^ תשל"ח בתשרי חי מיום התישבות לעניני הועדה של הת/1 מם. החלטה לבטל ג.
מעלות. של המוניציפלי בגבול ישוב הקמת בעניו (20.9.77)

ננעלת הישיבה

j

■ 1 ■­


